



С появлением в семье ребенка, актуальным становится вопрос: какую мебель лучше купить для детской комнаты? И основной причиной для таких раздумий и колебаний при подборе подходящей обстановки часто оказывается выбор комфортной мебели для сна. Многие родители предпочитают заменять кровать диваном. Почему? И безопасно ли это для малыша?

Отсутствие возрастных границ.

Детские диваны привлекательны тем, что на них может спать даже подросток. То есть в процессе взросления ребенка вам не нужно будет тратить на новые приобретения, соответствующие весу и росту малыша. Важно только найти оптимальную универсальную модель с нейтральной расцветкой.

Совсем маленьким деткам удобнее и безопаснее купить специальную кроватку с ограждениями. Кроме того, современный ассортимент предоставляет на выбор укачивающую "люльку", которую можно использовать еще и в качестве манежа. Для этого нужно опустить дно на самый низкий уровень и обвесить боковушки подушками безопасности. В уходе за новорожденным [ЭТОТ](#) многофункциональный предмет мебели может оказаться незаменимым помощником, обладающим неоспоримыми преимуществами.

Но как только малыш начинает уверенно ходить, то необходимость в детской кровати отпадает. Ведь раскладной диван при желании также можно оборудовать временными бортиками, если вы боитесь, что еще не достаточно взрослый малыш упадет во время сна. Хотя травмироваться на диване практически невозможно, поскольку спальное место расположено не высоко, а вокруг головы обычно имеются спинка и подлокотники. Так что "съехать" со спальной площадки теоретически могут лишь ноги.

Практичность и экономия территории.

В малогабаритных квартирах диван-кровать позволяет освободить пространство для создания игровой зоны. При этом кроха может использовать в качестве площадки для развлечений и сам "трансформер", так как в сложенном виде он может превращаться в просторное канапе или компактное кресло. К тому же многие модели [таких](#) раскладных конструкций оборудованы отсеками для хранения вещей, что делает диван еще более полезным и функциональным.

Комфортный сон.

Чтобы избежать негативного влияния спального места на осанку малыша, можно отдать предпочтение ортопедическому дивану или модели на латексной основе. Но лучше всего для детей подойдет вариант на пружинах, поскольку подобные конструкции обеспечивают правильное, здоровое положение тела для ребенка любого возраста.

Недостатки диванов.

К минусам трансформирующейся спальной мебели можно отнести:

- возможность поломки раскладного механизма;
- необходимость ежедневной и неоднократной смены положений универсальной конструкции;
- отсутствие красочной специфической атрибутики в стиле сказочных героев и

## Почему детские диваны - отличная альтернатива кровати?

Горловский Медиа Портал  
03.11.16 14:06

---

фантастики.

Наверное, каждый человек, которому посчастливилось стать родителем, мечтает обеспечить свое дитя самыми лучшими товарами высочайшего качества, включая детскую мебель. Но, не всегда есть возможность достичь идеала. Так что иногда приходится выбирать что-то оптимальное и универсальное с точки зрения финансов. Хороший диван-кровать от надежного производителя позволяет экономить семейный бюджет и обеспечить малышу практичную и уютную атмосферу на многие годы.